

BUDAPEST FŐVÁROS XI. KERÜLET



ÚJ BUDA ÖNKORMÁNYZATA


DR. SURÁNYI ILONA KÉPVISELŐ

Iktatószám: I-15-30/2007.

nyilvános ülés

INTERPELLÁCIÓ

a Képviselő-testület 2007. október 18-án tartandó rendes ülésére

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Filipcz Andrea
2007. október 18.



Budapest Főváros XI. Kerületi Újbuda Önkormányzata		
Polgármesteri Hivatal		
Jegyzői Osztály, Szervezési Csoport		
Iktatószám: 1-19-307/007		
2007 OKT. 15		
előszám:	melléklet:	előadó:
	db	

Tárgy : Interpelláció

Címzett : Molnár Gyula Polgármester Úr

Miért nem teszünk többet a Sas-hegy értékeinek megőrzéséért ?

Tisztelt Polgármester Úr !

Budapest 2007.okt.18.

Interpellációmban a Sas-hegy azon részének problémáival szeretnék foglalkozni, ami nem a védett területhez tartozik ugyan, de kerületünknek nagy természeti értékekkel bíró része. A zöld terület, a jó levegő egyre jobban felértékelődik a városi emberek életében, ezért nem érhető, és semmivel sem magyarázható, az az elkeserítő állapot, ami ma a Sas-hegyet jellemzi.

Szemét halmok / erről a pár nappal ezelőtt készült fényképeket meg tudom mutatni/ csúfítják a környezetet, mérgezik a talajt. Az eldobált szemét mindenütt jelen van, sajnos a Sas-hegy egész területén. Ennek a problémának kezelésére, kértem a fedhető konténerek kihelyezését a területre, sajnos ez a mai napig nem történt meg. Találkoztam olyan jelenséggel is, amikor a kiskert bérlője, aki önkormányzatunktól bérlő a területet, vandál módon irtotta ki az őshonos bokrokat, hogy a kocsijával beállhasson a faháza elé.

A Geofizikai Intézet földalatti izotóp tárolóinak és az ezzel kapcsolatos tevékenységnek kitelepítése a Sas-hegy környezetéből, szintén több évtizede létező probléma, amire a mai napig nem született megnyugtató megoldás.

A negatív jelenségek kompenzálására, a természeti értékek megőrzésére alakult meg a Sas-hegy Védő Egyesület, akiknek itt szeretném megköszönni, hogy civil szervezetként, fásítási és takarítási akciókkal sokat tesznek a Sas-hegy értékeinek megmentéséért.

Úgy gondolom, hogy önkormányzatunknak sürgősen tenni tenni kell a jelenlegi állapot megszüntetéséért valamit. A környezetvédelem nem politikai, hanem erkölcsi kötelességünk. Talán nem nagy anyagi áldozatok árán, meg lehetne valósítani egy olyan rekreációs, outdoor sportolási lehetőségeket kínáló parkot, ahol az emberek aktív pihenéssel szívesen töltenék szabad idejüket.


Kérdéseim a következők :

- Milyen intézkedést tervez az önkormányzat az illegális szemét felszámolására és a Sas-hegy folyamatos gondozására ?
- Hány évet kell még várni, hogy a Sas-hegy egy kulturált kikapcsolódást nyújtó lehetőséget kínáljon elsősorban a kerületi, de a környékbeli lakosoknak is ?
- Miért nem lép fel az önkormányzatunk szigorúan, esetleg a bérleti viszony azonnali felbontásával is, a telek bérlők természetet károsító magatartása ellen?

Kerületi lakosként, képviselőként felajánlom sportszakmai tudásomat, hogy valósuljon meg a Sas-hegyen egy korszerű, a mai kor igényeit kielégítő, minden korosztálynak aktív kikapcsolódást nyújtó természetes park.

Vállalom, aktivizálom választóimat, hogy tevékenyen vegyenek részt a Sas-hegy jelenlegi elhanyagolt, szemetes környezetének megtisztításában. Ez a munka akkor lehet sikeres, ha ehhez az önkormányzatunktól is megkapjuk a szükséges támogatást.

Megtisztelő választát várva :

Tisztelettel :

dr. Surányi Ilona
képviselő